

“知名饮料”是“调制配方”加井水灌装成的

脏乱差的加工环境让民警都大吃一惊

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 茅宇铭 陈露露

一批看似普通的红牛饮料,湖州南浔区公安分局环侦大队民警却顺藤摸瓜,追踪到几千公里外的一处废弃寺庙,并由此牵出一宗跨省特大生产、销售假冒红牛饮料案。

1月9日下午,经过两个多月的专案经营,在省厅、市局的支持协调下,南浔区公安分局出动30余名警力,统一收网。

专案组成员分别在广东云浮、浙江绍兴等地,抓获以周某龙、叶某选为首的制假人员10人,同时查扣成品假红牛饮料4800余箱,制假原材料30余吨,假红牛生产线1条,瓶罐、外包装等制假配料5万余件,涉案价值超过1300万元,并成功捣毁一条从云浮市销往全国各地的销售链。

1月28日,南浔警方披露了这起案件侦破的始末。

想占3元钱小便宜,亏大了

2020年下半年的一天,在南浔区练市镇做酒水分销生意的孙先生,急匆匆走进练市派出所,说自己买到了一批假红牛饮料。

孙先生说,自己做这档生意已经有些年头了,第一次碰上假货。这批货,是从他的微信好友吴某林那儿买的,一共2500箱,花了26万余元。

练市派出所调查发现,孙先生所说的吴某林,此前在南浔一大型超市做销售部门经理,孙先生每次来南浔进货买饮料都会跟他联系,久而久之,两个人便熟悉了,虽然接触不多,孙先生对吴某林印象还不错。后来吴某林因工作调动去了江西南昌,两人的联系也就慢慢变少了。

2020年8月22日,吴某林突然联系孙先生,在聊天中得知孙先生红牛饮料生意做得不错,销量很大,便主动向孙先生提起自己有个关系很好的同学在红牛总公司上班,可以弄到特价产品。

孙先生心想,七八月份正是红牛的销售旺季,正常批发价要108元一箱,吴某林那里只要105元,如果量多还可以再便宜一点,确实是不错的生意。出于信任,在谈好价格后,孙先生便立马支付了15000元定金,订购了1000箱红牛。9月16日下午,孙先生便收到了由一辆红色厢式货车送来的第一批货,并按照约定向吴某林支付了尾款89000余元。

由于首次交易顺利,10月2日孙先生又向吴某林订购了第二批货,让吴某林把货直接发到在温州的分销商仓库,并按约支付了尾款14万余元。没想到,10月9日,一名分销商告诉孙先生,有客户多次反映这批红牛的味道跟平时喝的有区别。

得知这个情况后,他立马抽了几瓶样品送去湖州总经销商那儿,后经红牛总公司鉴定,这批红牛确实是假



的。孙先生赶紧联系几家已经拿货的分销商将货收回,试图挽回损失,并到公安机关报案。

现场一幕令民警震惊

南浔区公安分局立即组成专案组对该案进行深挖彻查。随着调查的深入,一个以广州籍人员周某龙、叶某选为首,集生产、仓储、运输、销售于一体的制售假冒红牛饮料的犯罪团伙浮出水面。

侦查员王同凡介绍,他们到达广东省云浮市后,对制假窝点展开了数日的排摸,最终追查到了当地新兴县六祖镇某村的一处废弃寺庙。

而现场的一幕,让他们甚是震撼。

就在这座废弃的庙里,横七竖八地摆放着灌装流水线、打码机等机器设备,一旁的桌子上贴着一张调制的配方。工人们就照着这方子调配,通过抽取井水以灌装方式,制造假冒红牛饮料,后通过网上销售等方式销往浙江、江苏等地。

假饮料危害大

脏乱差的加工环境、不合规的饮品原料、资质不全的生产主体等,无疑造成了食品安全隐患。

民警表示,假饮料大多是用香精和糖精勾兑,有的短时间饮用不会出大问题,但长期饮用会导致糖尿病等慢性病,对消费者身体会有隐性伤害。

“产品使用的一些添加剂还可能会引起神经系统受损,例如部分假饮料中含环己基氨基磺酸钠,也被称为代糖,是神经毒素,会损害神经系统,另外苯甲酸钠等防腐添加剂,过量使用也会造成神经退化性疾病。”办案民警介绍。

警方提醒广大消费者,生产假冒产品的不法分子手段越来越多,消费者在购买商品时一定要仔细查看,发现假冒商品请及时向公安机关和市场监管部门举报。

安心过大年

1月28日上午,舟山市普陀区行政服务中心公安窗口联合市公安局普陀区分局平阳浦派出所,到万邦永跃船厂为“就地过年”的工人开展集中服务活动。其间,民警为工人们集中办理了居住证等业务,并解读了“留舟过年”的优惠政策。

通讯员 刘宇翔

对暴力袭警零容忍!

酒驾逃跑拒绝检测 还扇人耳光咬人手指

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 黄凯洁 卢岚 林丽

本报讯 近日,有网友发帖称海盐县有人酒后做了一系列不可思议的事——酒驾逃跑,拒绝酒精检测,还动手“袭警”。1月28日,记者从海盐县警方获悉,确有其事,令人诧异的是,短短3天里,还不止发生了这一起袭警案。

1月19日晚,海盐交警沈荡中队民警在日常巡逻时,发现一可疑车辆没有开启车灯,司机看到警车后,加快了车速。

交警觉得事有蹊跷,便开车跟了上去。该车拐进一小区后停下,驾驶员下车见到交警,立即加快步伐转身向楼上跑去。交警于是将他拦下,要求该男子张某良配合进行呼气式酒精测试。

然而,张某良情绪激动,之后甚至躺在地上,开启了“耍赖模式”。期间,交警将情况反映指挥中心,并通知辖区派出所。张某良妻女随后赶到现场,以称病需要回家休息为由,欲掩护张某良逃脱。被识破张某良疑似酒驾后,情绪激动的3人不断拉扯民、辅警,甚至用拳头击打、扇耳光的方式阻碍交警执法。

沈荡派出所民警不久后赶到,决定将张某良传唤至派出所。期间,张某良一家再次阻挠执法,导致民警宋佳脸部抓伤、鼻子流血,辅警杨伟右眼眶骨折,辅警王业琦脸部抓伤、耳朵流血,民警朱聪右侧小腿受伤。

最终,多名队员合力将张某良一家带上警车。经检测,张某良为酒驾。目前,张某良及其妻子因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留,其女被取保候审。

就在这起事件后的2天,当地再次发生暴力袭警事件。

泰山街道的张某某和高某龙因工资纠纷打架斗殴,民警将他们带回派出所制作完笔录后,高某龙拒绝签名捺印,并将现场笔录抢过去撕碎。

期间,高某龙情绪激动,警方试图将他控制时,高某龙突然狠狠咬住了民警俞巨海的左手中指。目前高某龙因涉嫌妨害公务罪同样被刑事拘留。

酗酒家暴还咬伤民警

见习记者 柳慧 通讯员 李一帆 侯晨

本报讯 “快来救我!我被关在卫生间里,我丈夫要掐死我……”日前,临海市杜桥派出所接到一女士报警,称其丈夫酒后殴打并囚禁她。接报警后,陈警官立即带队前往现场处置。

经初步了解,报案人李某和其丈夫江某均为重庆人,现在杜桥务工,感情长期不和。江某经常酗酒并对李某拳打脚踢。

当天下午,江某下班后独自一人在家喝酒。酒后将正在洗漱的李某关在卫生间,并掐住李某,阻止她外出。

民警随后准备将江某传唤至派出所。带离过程中,江某十分不配合执法,多次想踢打警务人员,于是带队民警决定对其强制传唤。此时的江某仍对民警恶语相向,还出言威胁李某。陈警官再次对江某严肃警告时,江某竟上前咬住陈警官的右手食指,经鉴定为轻微伤。

目前,江某因涉嫌妨害公务被提请逮捕,其家暴行为也将依法严肃处理。



中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与宁波维鹿文化发展有限公司债权转让通知暨债权催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与宁波维鹿文化发展有限公司签订的债权转让协议,中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给宁波维鹿文化发展有限公司,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的继承人向宁波维鹿文化发展有限公司履行还款义务。(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格

等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。其中“担保人”包括但不限于保证人、抵押人、出质人。具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。)特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

宁波维鹿文化发展有限公司

2021年1月29日

序号	借款人名称	本金余额:元(截至2020年11月30日)	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号	原贷款行
1	宁波秋源贸易有限公司	2,000,000.00	94052016280167, 94052017280155	宁波中源电力燃料有限公司, 宁波经济技术开发区富兴贸易有限公司, 蒋善良, 宁波树成东方水墨文化传播有限公司	ZB9405201600000014, ZB9405201600000013, ZB9405201628016701, ZB9405201600000015	浦发银行
2	宁波中源电力燃料有限公司	1,055,360.60	94052015280288, 94052016280283	宁波经济技术开发区富兴贸易有限公司, 蒋善良, 宁波树成东方水墨文化传播有限公司	ZD94052015000010, ZD94052015000010, ZB94052015000002, ZB940520150000025,	浦发银行